
Meghatalmazások és egyéb dokumentumok nyomtatásának menete 
 

 

1, Meghatalmazás és egyéb dokumentumok nyomtatása „KR dokumentum nyomtatása” gomb 

segítségével: 

 

Meghatalmazások nyomtatása esetében a vízjeles (traktoros) meghatalmazásokat, nem tudjuk 

elfogadni. 

 

A meghatalmazásokat az Ügyfélkapus beadást követően, ne nyomtassák ki a rögzítői felületen hiába 

látható és éles a nyomtatás gomb, hanem lépjenek be az Ügyfélkapus értesítési tárhelyükre ahová 

titkosított xml. fájl formátumban érkezik meg az előzőleg beküldött meghatalmazás, G002 illetve az 

egységes kérelem. 

A megérkezést követően ezt a dokumentumot le kell menteni a meghatalmazott számítógépére. 

A mentést követően az e-kérelem kitöltő felületen a KR dokumentumok nyomtatását kell 

kiválasztani, 

 

 
 

 

amelyen belül a Tallózás gomb lenyomásával a számítógépre lementett titkosított xml. fájlt ki 

kell keresni, 

 

 
 

majd az itt található Nyomtatás gombbal a telepített nyomtatóra nyomtatni. 

 

Az így kinyomtatott dokumentum nem tartalmaz vízjelet és beküldhető az illetékes MVH 

kirendeltségre. 

 

Meghatalmazások esetén a dokumentumot alá kell írni. 

 

 

 



2, Meghatalmazás és egyéb dokumentumok nyomtatása „Saját és képviselt ügyek állása” 

gomb segítségével: 
 

A meghatalmazásokat az Ügyfélkapus beadást követően, ne a rögzítői felületen nyomtassák ki, 

hiába látható és éles a nyomtatás gomb, hanem a visszalépve az alábbi felületre: 

 

 
 

Válasszák ki a „Saját és képviseleti ügyek állása” menüpontot, melyet követően az alábbi 

felület lesz látható: 

 

Válasszák ki a Saját és képviseleti ügyek állása menüpontot, melyet követően az alábbi felület 

lesz látható: 

 

 
 



 
 

Itt kereshetünk ügyfélre azon belül egy ügyfél összes kérelmére. A lenyíló listából az ügyfél 

regisztrációs számát/ nevét kiválasztva (kiválasztáshoz az „Egy ügyfél összes kérelme” gombot 

kell használni) az ügyfélhez tartozó összes kérelem megjelenik egy listában, itt látható a 

kérelmek állapota is, a szükséges dokumentum vonalkódjára kattintva érhető el a nyomtatási 

felület. A nyomtatás folyamatáról lejjebb olvashatnak. 

 



 
 

Amennyiben az összes, egyazon jogcímen futó dokumentumot látni szeretné akkor az 

„ügytípus”-t kell kiválasztani. A jogcím kiválasztása után (kiválasztáshoz az „Adott típusú 

kérelmek” gombot kell használni) megjelenik a jogcímhez tartozó összes, Ön által kezelt 

kérelem. A szükséges dokumentum vonalkódjára kattintva érhető el a nyomtatási felület. A 

nyomtatás folyamatáról lejjebb olvashatnak. 

 



 
 

 

A Vonalkód oszlopot kiválasztva a keresett személy dokumentumának vonalkódjára kattintva 

érhető a PDF formátumban legenerált meghatalmazás: 

 

 
 



A dokumentum nyomtatása a Print gomb lenyomásával aktivizálható. 

A nyomtatást követően a Vissza gomb lenyomásával  

 

 
 

 

kerülünk vissza az Ügyfelek vonalkódjait tartalmazó felülethez, ahol a Vissza a menühöz 

gomb lenyomásával, 

 

 
 

 

térünk vissza a Főmenübe. 

 

 


